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 БЕОГРАД - Лидер радикала Војислав Шешељ рекао је у изјави за "Српски телеграф" да
би његова странка, уколико би дошла на власт, помиловала Звездана Јовановића и
Милорада Улемека, како би се, како каже, укључили у борбу против шпијуна којих има у
земљи.

  

  "Има их много и у Влади. Ево на пример, Зорана Михајловић је шпијун пар екселанс.
Могу и друге неке да набројим, али вребам их још", рекао је Шешељ.   

Потпредседница Владе Зорана Михајловић за Српски телеграф каже да је згрожена
оваквом изјавом и позива надлежне да реагују.

  

"Ако сам добро разумела Шешеља пензионера - он би да ме линчује и убије? Прво
оваквом изјавом треба да се баве многе друге институције, најмање ја. Друго, изјавом да
се ослободе они који су учествовали у убиству премијера Србије, па да се награде, а да
такви или слични треба мене да линчују и убију - јесте отворен позив на убиство. За
такве изјаве немам шта да кажем осим да позовем надлежне органе да реагују", рекла је
Михајловић.
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Према њеним речима, Шешељ оваквим изјавама не може да добије политичке поене.

  

"Видели смо колико је СРС добио на градским изборима и схватам њихову нервозу, али
говор мржње и позиви на убиство су можда некада могли у њихово време, данас, не.
Србија је уређена, модерна држава", рекла је Михајловић.

  

Шешељ је још рекао да Легији и Јовановићу, који су осуђени на 40 година затвора за
убиство премијера Зорана Ђинђића, треба понудити да испричају све што знају и да
добију аболицију од кривичног гоњења.

  

"Могли би да се укључе у борбу против шпијуна, терориста... Имају огромно искуство.
Треба да се поставе на адекватна радна места", сматра Шешељ.

  

То, како каже, било реално ако радикали дођу на власт.
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На питање како је могуће да му не смета што су бивши припадници ЈСО осуђени за
убиство премијера, Шешељ тврди да су то били "режирани процеси" и да има основа за
њихову обнову.

  

(Танјуг)
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